

Správa reprezentačnej komisie za rok 2023

Reprezentačná komisia fungovala v roku 2023 v zložení: Ing. Štefan Gribanin – predseda a reprezentačný tréner žien a junioriek, Mgr. Ľudovít Buzgó – reprezentačný tréner mládeže, Mgr. Ondrej Kružel – reprezentačný tréner mužov a juniorov, Ing. Tomáš Chovanec – predseda SZV a Ing. Michal Ikréni – zástupca športovcov SZV. Komisia na svojich zasadnutiach navrhovala pretekárov na vrcholové podujatie, organizovala reprezentačné sústredenia, vypracovávala koncepcie a plány prípravy, navrhovala organizačné zabezpečenie vrcholových podujatí. Na návrh Reprezentačnej komisie sa výber Slovenska zúčastnil na všetkých európskych a svetových vrcholových podujatiach, taktiež na vybraných medzinárodných reprezentačných turnajoch. U niektorých pretekárov boli prípravy mierené aj k OH kvalifikácii. Postupne sa zúčastnili reprezentanti na MS U17 v Albánsku (dvaja pretekári), ME seniorov v Arménsku (8 pretekárov), ME U15 a U17 v Moldavsku (9 pretekárov), ME U20 a U23 v Rumunsku (9 pretekárov), MS seniorov v Saudskej Arábii (6 pretekárov) a MS juniorov (1 pretekár). Ďalej sme reprezentácia Slovenska zúčastnila na významných medzinárodných podujatiach ako kvalifikačné OH turnaj Grand Prix na Kube (2 pretekári) a v Katare (1 pretekárka), Pohár krajín V4 v Poľsko (22 pretekárov), Pohár Európskej únie v Slovinsku (6 pretekárov), či pilotný projekt na Európskych hrách mládeže v Slovinsku (2 pretekári). V roku 2023 sa skúšobne zorganizovalo aj zahraničné sústredenie na ostrove Tenerife, kde sa podarilo sprostredkovať kontakt na výhodné ceny a vynikajúce podmienky. Od roku 2024 by sme chceli organizovať každoročne sústredenie na tomto ostrove pre užší výber reprezentácie vo všetkých vekových kategóriách.

Viacerí reprezentanti aj v roku 2023 dosiahli vynikajúce umiestnenia, ktoré prezentujú správy jednotlivých reprezentačných trénerov. Najväčším omylom v rámci rozhodnutí RK a VV SZV bolo poverenie Rudolfa Lukáča na súťaže Grand Prix na Kube a MS juniorov v Mexiku, kde ako obvykle spravil hanbu slovenskému vzpieraniu. Táto chyba sa v našich rozhodnutiach už nesmie opakovať a verím, že sme po nepresvedčivých výsledkoch niektorých pretekárov na začiatku roka 2024 definitívne ukončili aj všetky turecké experimenty. Chcem sa poďakovať za vynikajúcu spoluprácu pánom trénerom Buzgovi, Kruželovi a Trojčákovi. Taktiež hodnotím veľmi pozitívne zapojenie ďalších trénerov pri hektickom turnaji Pohára krajín V4. Na záver by som chcel vyzdvihnúť aj prácu našej fyzioterapeutky Kataríny Bačínskej.

Správa reprezentačného trénera žien a junioriek za rok 2023

Reprezentácia žien a junioriek mala v roku 2023 tri vrcholy a dva OH kvalifikačné turnaje. Absolvovala niekoľko sústredení v Bobrove a Košiciach. A tiež jedno na Tenerife. Základ realizačného tímu tvorili Štefan Gribanin – reprezentačný tréner, Ondrej Kružel – asistent na všetkých vrcholových súťažiach a Katarína Bačínská – fyzioterapeutka. Prvým vrcholovým podujatím boli ME seniorov v Arménsku v apríli. Predstavili sa na nich Lucia Kršková (do 64 kg – 17. miesto), Natália Hušťavová (do 64 kg – 15. miesto), Nina Rondziková (do 76 kg – 11. miesto), Nikola Seničová (do 81 kg – 12. miesto) a Lenka Žembová (do 87 kg – 6. miesto). Pri Nikole Seničovej sme pozerali na OH kvalifikáciu a nechali ju štartovať na umiestnenie v menej výhodnej kategórii do 81 kg. V kategórii do 87 kg by s týmto výkonom skončila na 4. mieste. Na ME U20 a U23 v Rumunsku v auguste štartovali Laura Svrčková (do 71 kg U20 – 9. miesto), Natália Viktorínová (do 76 kg U20 – 11. miesto), Nikola Seničová (do 87 kg U23 – 5. miesto), Lenka Žembová (do 87 kg U23 – 6. miesto). Pretekárkam Žembovej a Seničovej pokusy na medailové pozície nevyšli, čo hodnotíme ako neúspech. Na MS seniorov v Saudskej Arábii v septembri štartovali Natália Hušťavová (do 64 kg – neklasifikovaná), Nina Rondziková (do 76 kg – 15. miesto), Lenka Žembová (do 87 kg – 12. miesto) a Nikola Seničová (do 87 kg – 10. miesto). V rámci OH kvalifikácie absolvovala Nina Rondziková Grand Prix Kuba (do 71 kg – 16. miesto) a Nikola Seničová Grand Prix Katar (do 87 kg – 4. miesto). Na menej významných súťažiach sa tiež predstavilo viacero pretekárov, ktoré sa môžu v roku 2024 kvalifikovať na vrcholové podujatia.